

cyklo**o**alícia

Karadžičova 6, 82108 Bratislava

Ministerstvo životného prostredia SR
Nám. Ľ.Štúra 1
812 35 Bratislava

Vec: Pripomienky k zámeru

Zasielame Vám pripomienky a návrhy¹ k zámeru "Obytný súbor Čulenova, Bratislava" - navrhovateľ CENTRADE, a.s., Digital Park II, Einsteinova 25, 851 01 Bratislava, IČO: 36892170.

Prikladáme doklad v zmysle § 26 zákona, na účely tohto zákona je občianske združenie Cyklokoalícia pokladané za zainteresovanú verejnosť, ktorej právo na priaznivé životné prostredie môže byť rozhodnutím dotknuté. Zároveň žiadame byť účastníkom ďalších konaní.

Navrhujeme:

1. V prípade úprav v priestore križovatky Čulenovej a Dostojevského radu realizovať hlavnú mestskú cyklotrasu O2 ako samostatnú cestičku po juhovýchodnej strane Dostojevského radu vrátane priechodu pre cyklistov cez Dostojevského rad.
2. Čulenovu ulicu navrhnúť tak, aby na nej bola možná obojsmerná jazda cyklistov. Doplniť priestory pre cyklistov na svetelne riadenej križovatke Landererova - Čulenova.
3. Riešiť cyklistickú infraštruktúru podľa Technických podmienok (TP) 07/2014 *Navrhovanie cyklistickej infraštruktúry*.
4. V objekte vyčleniť priestor na bezpečné a prístupné parkovanie bicyklov obyvateľov (napr. priestor v ktorom bude možné zriadiť kontrolovaný vstup, kamerový systém).
5. Umiestniť dostatočný počet bezpečných cyklostanov pre návštevníkov, pred jednotlivými prevádzkami aj v blízkosti vstupov do obytných častí. (Viac informácií o parkovaní bicyklov sa nachádza na adrese <http://www.cyklodoprava.sk/cyklodoprava/parkovanie/>).

Pripomienky podáva:

Cyklokoalícia, občianske združenie, Karadžičova 6, 82108 Bratislava

Detailnejšie informácie poskytne Cyklokoalícia na požiadanie.

Za zohľadnenie našich pripomienok a návrhov v projekte a v plánovanej výstavbe Vám ďakujeme. Podporíte tým rozvoj cyklistickej dopravy v Bratislave a prispejete tak k zdravšej populácii a lepšiemu životnému prostrediu.

S pozdravom,

Cyklokoalícia

¹ Pripomienky nájdete v elektronickej podobe na adrese
<http://cyklokoalicia.sk/wp-content/uploads/2014/12/eia-culenova.pdf>